
PVAmicro
Streifenfrei, sauber und schnell



Flächenleistung
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Gereinigte Fläche                  25 m2

PVAmicro Tücher zeichnen sich durch eine exzellente Saugfähigkeit aus. 
Gleichzeitig gibt das Material nur halb so viel Wasser an die zu reinigen-
de Fläche ab wie ein herkömmliches gewirktes Microfasertuch.  

PVAmicro hinterlässt einen sehr feinen, homogenen Film auf der Ober-
fl äche – bei Bedarf über eine Fläche von mehr als 25 m². Ein normal 
gewirktes Microfasertuch ist dagegen zu Beginn sehr nass und wird sehr 
schnell trocken.  
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Wasserabgabe auf die Oberfl äche
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PVAmicro Gewirktes Microfasertuch

PVAmicro Gewirktes Microfasertuch



Sie suchen ein Tuch mit einer hohen Reinigungsleistung? Sie suchen ein Tuch 
mit einer hohen Saugfähigkeit, das die Oberfl äche trocken reibt, ohne Tropfen 
oder Streifen zu hinterlassen? Und diese Eigenschaften sollten möglichst in 
einem einzigen Produkt vereint sein?
Mit dem PVAmicro von Vileda Professional haben Sie die Lösung gefunden. 
Es vereint all diese Eigenschaften in einem einzigen Tuch, das zudem die 
laufenden Reinigungskosten senkt.

Sauber und streifenfrei - 
in einem Wisch!

PVA für Saugfähigkeit. Microfaser für hohe Leistung.

PVA ist aufgrund seiner exzellenten Saugfähigkeit ein bewährtes Material zum Beispiel 
für Fensterreinigungstücher. Microfaser ist dagegen das bevorzugte Material, wenn es um 
eine effektive Schmutzentfernung geht. Daher haben wir diese beiden Materialien in einer 
einzigartigen Zusammensetzung miteinander vereint und das PVAmicro Tuch geschaffen. 
Microfaser für eine überragende Reinigungsleistung und PVA für bestmögliche Saugfähigkeit 
und Ausspülbarkeit. Sie erhalten dadurch ein hervorragendes, glänzendes Reinigungsergebnis 
bei minimalem Aufwand. Mit einer einzigen Wischbewegung wird die Fläche sauber und 
trocken ohne Streifen zu hinterlassen. Das spart Zeit und Geld.

Streifenfrei. Kratzfrei.

Durch die optimale Schmutzabgabe beim Ausspülen lassen sich Schmutzpartikel 
leicht entfernen. Es genügt das Tuch nur kurz ins Wasser zu tauchen und anschließend 
auszuwringen. So besteht kein Risiko, empfi ndliche Oberfl ächen wie beispielsweise 
Chromarmaturen oder lackierte Flächen zu verkratzen. PVAmicro ist das erste professionelle 
Reinigungstuch mit einer exzellenten Saugfähigkeit und gleichzeitig sehr geringer 
Wasserabgabe auf die zu reinigende Fläche.

Weicher Griff und leichtes Gleiten

Dank seines Volumens lässt sich das PVAmicro Tuch sehr einfach und komfortabel 
auswringen, so dass die Hände weniger beansprucht werden. Die Reinigungsleistung der 
Microfaser und das nicht mehr notwendige Nachtrocknen machen das PVAmicro zur 
bevorzugten Lösung für schnelles und effektives Reinigen.

Garantie von Vileda Professional

Das PVAmicro Tuch ist zum Patent angemeldet und wird exklusiv von Vileda Professional 
hergestellt. Profi tieren Sie von unserer langjährigen Erfahrung in der Entwicklung 
hochwertiger Produkte, welche die höchsten Ansprüche an Reinigungsergebnis, Haltbarkeit, 
Ergonomie und Kosteneffi zienz erfüllen.

Vorteile 

  Reinigungsleistung. Die Micro-
faser garantiert ein perfektes Rein-
igungsergebnis auf nahezu allen 
Oberfl ächen, wie zum Beispiel Glas, 
Büromöbel, Edelstahl.

  Streifenfreies Reinigungsergebnis. 
Das PVA-Material zeichnet sich durch 
eine exzellente Saugfähigkeit aus und 
ermöglicht streifenfreies Wischen ohne 
Nachtrocknen. 

  Gute Ausspülbarkeit. Nach dem 
Ausspülen befi nden sich auf dem 
PVAmicro 40mal weniger Partikelrück-
stände als auf einem normalen gewirk-
ten Microfasertuch. 

  Flächenleistung. Ein PVAmicro Tuch 
hinterlässt einen sehr feinen, homo-
genen Film auf der zu reinigenden Ober-
fl äche – bei Bedarf über eine Fläche von 
mehr als 25 m². 



Vileda Professional bietet innovative Produkte und Systeme für die professionelle Reinigung in 
Einsatzgebieten wie der Gebäudereinigung, dem Gesundheitswesen, dem Reinraum und dem 
Bereich Hotel-Restaurant-Catering. Mit Niederlassungen in fast allen Staaten Europas und einem 
umfassenden Netz an Handelsvertretungen können wir unsere Produkte weltweit anbieten.    
Vileda Professional ist Teil der Freudenberg Gruppe, einem global ausgerichteten Familienunter-
nehmen mit Sitz in Deutschland.

Vileda Professional – Ein Unternehmen der Freudenberg Gruppe

Vileda Professional
Vileda GmbH
Im Technologiepark 19, 69469 Weinheim
Tel: +49 6201 80 87 10 00
www.vileda-professional.de

Art. Nr. TSU Beschreibung Format Stück in BCU BCU/TSU Art. Nr. BCU

143585 PVAmicro blau 38 x 35 cm 5 20 143590

143586 PVAmicro rot 38 x 35 cm 5 20 143591

143587 PVAmicro gelb 38 x 35 cm 5 20 143592

143588 PVAmicro grün 38 x 35 cm 5 20 143593


